



福利院过起特殊母亲节

福娃们献爱给“妈妈”



▲男男给朱妈妈献上她亲手做的贺卡。 本报见习记者 姜文洁 摄

本报5月13日讯(见习记者 姜文洁) 淄博市福利院的妈妈们,又一次在工作岗位上迎来了他们的节日,母亲节当天这些特殊的孩子们为妈妈制作了祝福的贺卡,献上他们对妈妈的爱。

“妈妈,妈妈!”男男看到朱院长走过来,高兴地跑过去抱住了她的腰。市福利院的孩子们将这里的每个女性工作人员都叫做妈妈,虽然有些孩子的智力并没有正常的孩子那样好,但他们却常常能感动这里的工作人员。

宋芳告诉记者:“别看乐乐个子这么高,她的智力也就只有两岁小孩那么大。有一次我身体不舒服,他拉着我的手,问我:妈妈你喝水吗,我当时感觉特别欣慰。还有男男,她有轻度脑瘫,行动都不是特别方便,还常常带着我们给那些不能自理的孩子喂饭,换尿布。”

福利院的工作人员他们一天工作强度非常大,不但要照顾孩子们的日常生活,还要在精神上给予孩子们母爱的关心。下午

4时30分,是孩子们吃饭的时间,很多孩子都不能自己吃饭,甚至还有的小孩边吃边把工作人员手里的饭碗打翻。吕秋芳说:“这些我们都习惯了,我们不能够像要求正常孩子一样的去要求他们,打翻了再换一碗就好了,没有什么。”

当记者问及工作人员工作累不累时,工作人员张莎莎说:“有时候真的挺累的,但是这些小家伙们也常常让我们感动,累也值了。”

我给妈妈写封信

淄博三中借此搭建孩子和父母沟通的桥梁

本报5月13日讯(见习记者 姜斌 通讯员 高变英) 记者13日从淄博三中了解到,为了更好地引导学生理解父母,感恩父母,淄博三中以母亲节为契机,组织了“我和妈妈的一封信”活动,搭建起孩子和父母沟通的桥梁。

淄博三中校工会主席高老师告诉记者,中学阶段正值学生的叛逆时期,而父母因为工作忙,对孩子了解不够多,这样孩子和父母之间很容易产生矛盾。这一问题如果长时间得不到解决,不仅会影响孩子和父母的感情,还会影响孩子正常的生活和学习。他们学校以母亲节为契

机,组织了本次“我和妈妈的一封信”活动。

高老师说,我们倡议每位学生给家长(最好是母亲)写一封信,把平常不愿说的话,或把和家长之间的矛盾说出来,谈谈自己的想法;同时也建议家长给孩子写一封信,用书信的形式和孩子沟通。”

据高老师介绍,学校通过开展母亲节感恩教育活动,正确地引导学生从理解、关心自己的父母开始,学会关爱他人,学生们通过这一系列的活动,也体验到了关心父母、感恩父母的温暖。

莘莘学子表真情

理工大举行感恩文艺晚会

本报5月13日讯(见习记者 姜斌) 记者13日从山东理工大学社团联合会了解到,在母亲节来临之际,为了让在外读书的莘莘学子能够给不在身边的母亲送上祝福,表达对母亲的思念与感恩之情,同学们举办了大型感恩文艺晚会,向家中的妈妈表达儿女们的爱。

晚会的组织者之一任永鑫同学告诉记者:“母亲节我们这些在外上学的孩子,没法在母亲身边,给妈妈送上祝福,我们希

望通过举办这么一个活动,给远在家乡的母亲送上祝福和感恩之情。”

晚会上同学们深情地演唱了《宝贝》、《天之大》等歌曲;上演了舞蹈《一路有你》,话剧《可怜天下父母亲》等节目,演绎了母亲养育孩子的苦楚,诠释了母爱的伟大无私。

晚会期间,还穿插了“亲情连线”的互动环节,观众现场拨打电话,表达了对母亲的感恩和祝福。